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A legutóbbi küldöttgyűlés óta beindult a Nyúz háza táján a 
nagyüzem, eddig négy szám jelent meg, az ötödik szerkesztése 
jelenleg is folyik. Erről, és még néhány egyéb kérdésről olvas-
hattok részletesebben az alábbiakban.

Megjelenések – időrendi bontás

5001: 2015 február 11. – Nyomtatott
5002: 2015 február 18. – Nyomtatott
5003: 2015 február 25. – Nyomtatott
5004: 2015 március 4. – Nyomtatott
5005: 2015 március 11. – Nyomtatott*

*tervezet, a szerződés meg van kötve 
a nyomdával, a szerkesztés jelenleg is 
zajlik

2015. február 10. óta az újságnak 
négy száma jelent meg, míg az ötödik 
szám szerkesztése a beszámoló leadá-
sának pillanatában is zajlik, remélhe-
tőleg a küldöttgyűlés időpontjában 
már a nyomdánál lesz az anyag.

Mint biztosan tudjátok, az 
idei félévfolyamot sajnos rajtunk 
kívülálló okok miatt nem tudja az 
ELTE TTK HÖK finanszírozni (erre 
nemcsak kerete, hanem szerződé-
se sincs). Ennek következtében az 
újság heti megjelenését az ELTE TTK 
Hallgatói Alapítvány biztosította.  
Előzetes egyeztetésünk alapján a 
hatodik szám csak online keretek 
között fog megjelenni, a távolabbi 
jövőt illetően még nincs kikristályo-
sodott tervünk.

Ülések
Az elmúlt időszakban esedékes 

(egy kivétellel) összes választmányi 
ülésen részt vettem, amelyen beszá-
molási kötelezettségem volt, ennek 
eleget tettem.

Sajnálatos módon a legutóbbi 
EHSKB ülésen személyesen nem 
tudtam jelen lenni, de Márton Ákos 
kommunikációs biztossal egyeztet-
tem az ott elhangzott lényeges infor-
mációkat.

Mentorképzés
Február 25–26-án 4-4 szekci-

ót tartottam a 2015/2016-os tan-
év mentorjelöltjeinek. Ezúton is 

szeretném megköszönni Török 
Mátyásnak, hogy lehetőséget biz-
tosított számomra a Tétékás Nyúz 
népszerűsítésére. Úgy gondolom, 
fontos az, hogy a mentorok tisztá-
ban legyenek a Nyúz működésének 
alapjaival, reményeim szerint eze-
ket sikerült átadnom a 15 perces 
előadások alatt. Én magam is sok 
hasznos tapasztalattal gazdagod-
tam, hiszen a hallgatóság nagy 
része aktív olvasója volt az újság-
nak, így közvetlen visszajelzéseket 
kaphattam tőlük.

Új tagok
Mint eddig minden beszámo-

lómban, ezúttal is megemlítem, 
hogy a Nyúz szerkesztőségi tag-
felvétele folyamatos. Sajnos egy 
ezzel ellentétes irányú folyamat is 
felütötte a fejét, amit a saját bőrö-
mön eddig kevéssé tapasztaltam: 
a korábban aktív szerkesztők egy 
része ebben a félévben már az egye-
temi tanulmányainak befejezésére, 
szakdolgozatának írására koncent-
rál, így többen is jelezték, hogy 
sajnos a továbbiakban már nem 
tudnak vagy nem kívánnak aktív 
részesei lenni az újság életének.

Szerencsére azonban ifjú, lel-
kes jelentkezőkből sincsen hiány.  
Az elmúlt egy hónapban több új 
cikkíró, olvasószerkesztő jelentke-
zett nálam, hogy szívesen kivenné 
a részét az újság szerkesztéséből, 
valamint egy tödelőszerkesztői 
megkeresést is kaptam. Az újak 
képzése folyamatos, de a félév 
során ismét tervezek egy tördelő-
szerkesztői „tanfolyamot” is leve-
zényelni, mivel jelenleg rajtam 
kívül csak egy aktív szerkesztő 
ismeri az újság összeállításának 
folyamatát. Ezt minden szempont-
ból kritikusnak tartom az utódkép-
zés szempontjából is, de ez még a 
jövő zenéje.

Archívum
Már egy korábbi beszámolóm-

ban is írtam, hogy a Tétékás Nyúz 
papíros archívuma közel – a jelen-
leg elérhető legnagyobb – rendben 
van. Nos, jelenleg úgy érzem, a közel 
szót ki lehet húzni a fenti mondat-
ból: az archívum mindhárom szintje 
(tényleges, olvasói, rendezvényes + 
szabadon elvihető) összeállt, szépen 
felcímkézve, tartalommal ellátva, 
digitális leltárral együtt sorakoznak 
az újság korábbi lapszámai a polco-
kon. A feleslegesen felhalmozódott 
régebbi lapszámokat elszállíttattuk 
(köszönet érte Fetter Dávid iroda-
vezetőnek), a frissebb lapszámokból 
Educatio-ra és a Nyílt napra kerül-
tek. Emellett elkezdődött a meglévő 
digitális archívumunk publikálása, 
jelenleg a 40. félévfolyamtól kezdve 
(2010 tavasz) elérhető az összes meg-
lévő pdf az issuu-n keresztül. Ezzel 
pedig el is érkeztünk utolsó nagyobb 
pontunkhoz:

Honlap
A honlap kialakításában sajnos 

az elmúlt időszakban nem történt 
akkora előrelépés, mint szerettem 
volna, a következő küldöttgyűlésig 
ezt mindenképp szeretném orvosol-
ni. A régebbi lapszámok feltöltése 
az issuu.com-ra az egyik első lépés, 
ugyanakkor a háttérben már komoly 
ötletelés zajlik a lehetséges funkciók-
kal, például a rejtvény megoldásai-
nak beküldésével és a nyertes sorso-
lásával kapcsolatban, ami nagyban 
megkönnyítheti a folyamatot.

A közeljövőben számítok Fetter 
Dávid segítségére, hogy összeállít-
hassuk és elindíthassuk a honlapot, 
legalább tesztüzemben az elkövet-
kező pár hétben. Bízom benne, hogy 
ez sikerülni fog, ezt követően pedig 
nagyon hamar fel tudjuk tölteni tar-
talommal és működőképessé vará-
zsoljuk az oldalt.
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A tervezett lapszámok a jelenlegi bizonytalan helyzet ellenére mind időben nyomdába kerültek, az aktuális 

(ötödik) szám előkészületei rendben haladnak. Az üléseken (kettő kilételével – egy VM és egy EHSKB) részt vet-
tem, beszámolási kötelezettségeimnek eleget tettem, valamint kivettem részem a mentorjelöltek képzéséből is. Az 
archívumrendezéssel végeztem, gyakorlatilag mostantól csak annak karbantartását kell végezni, míg az új honlap 
előkészítő munkájával elkezdtem aktívan foglalkozni.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat. Amennyiben bárkinek bármilyen kérdése vagy javaslata van, min-
denre szívesen válaszolok személyesen a keddi küldöttgyűlésen, telefonon vagy e-mailben.

Budapest, 2015. március 7.
Saáry Ákos

főszerkesztő
Tétékás Nyúz

ELTE TTK HÖK
foszerkeszto@ttkhok.elte.hu

+36 30/430-5873


